11Iro

HWmMs: Pomalka
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.08.2022 19:19:24

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.08.2022 16:25:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311680/answer/311708




IoOpeiit meHs! Balmux qaHHBIX HEJOCTATOYHO [IJIST KAKUX-Tu00 BEIBOMOB. M Bapukolene, u
cIiepMaToliesie MOTYT CTaTh IPUUYMHON CHUKEHUSA PepTUILHOCTH. YTOOH fefiaTh BEIBOIH O
PEnpOOYKTUBHOCTH MOCJIE ONepalldy, Hy2KHO COaTh CllepMorpaMMy, HO He paHee, 4yeM 4epes 3-6 Mec
II0CJIe OIIePaTUBHOTO JIeYEeHHUSs. YIauu.



